

Murcia
EL LIBERAL invita a sus suscriptores
a presentar sus cartas.

25 céntimos 1'75 pesetas

EL LIBERAL MURCIA

Redacción, Oficinas y Talleres
CRÉDITO PÚBLICO
Número cincuenta 200

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MAÑANA

EL Liberal

SIENDO DE LA PRENSA DIARIA LOCAL,
ES EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACIÓN DENTRO Y FUERA DE MURCIA,
COMO ASI LO ADEMÁS DOCUMENTAN LOS OFICIALES DE MADRID.

Luz

La luz, como las sirenas de la fabula, es engañadora.

Amanece el dia, avanza la luz y huyen las sombras. Estamos frente a la montaña nevada. La luz llega a la montaña y la convierte en oro. Despues, asciende el sol, cambia la luz, y la montaña es de plata. Luego la luz es velada por una nube. cárdena, y la plata se torna plomo. Cuando cierra la noche la montaña es obscura, y unos hilos de luz llenan a sus crestas de nieve para producir el brillo siniestro del filo de las espadas.

Juz, m júca, juz! Tú hiciste la montaña de oro para alegrar el alma con los fulgores del amanecer; la cambiaste despues en plata para llevar paz al corazón con la blancura del armiño; despues la hiciste de plomo para enseñarnos la pesadumbre de la vida, y cuando finges desaparecer dejas vagar unas ráfagas que muestran al espíritu la imagen de guerras y de crímenes.

Juz, tú eres engañadora como las sirenas! Nos das la alegría y la paz para agobiarnos despues con el tedio o enloquecernos con el terror. Deslumbras con tu brillo; haces alegres las sendas de la perdición; todos vamos a caer en las simas insondables de tus cambiantes. Pero joh juz! tú eres la movilidad.

¿Cómo luchar contra tí, luz alegre y siniestra? ¿Qué fuerza podrá oponer a tu fuerza seductora? Es en vano buscar esa fuerza por el Universo infinito; no la encontraremos porque no existe. La luz reina en los espacios porque es la razón que los rige.

Pero hay otro mundo distinto al de los astros. En este mundo buscamos la fuerza que venza a la luz engañadora. A la luz de los astros oponemos la luz de la idea.

Luchan estas dos potencias con todos los recursos de la fuerza, y esta lucha lleva a la triste Humanidad rodando por la vida. La idea crea teorías; la luz las derriba.

La luz de los espacios cubre todos los objetos, los envuelve, se apedera de ellos. La luz de la idea se afana por romper la envoltura y penetrar en la substancia. Pero la luz de los astros fascina a la idea, y vuelve a quedar oculta la verdad que es el triunfo definitivo que persigue la idea.

Reacciona la idea, y se reanuda la lucha. Será eterno el combate? ¡estarán condenado el hombre a no poseer la verdad?

¡Quizás! porque la idea está poseída de la soberbia, quiere vencer por sí sola. Ella ha nacido en el gran palacio de la inteligencia, y sale al mundo con las magestades de un rey y con las armaduras de un guerrero. Pero los reyes caen de sus tronos, y los guerreros son vencidos en los campos de batalla.

La idea tiene junto a su cuna un maravilloso inagotable de fuerza: el sentimiento. Cuando la idea toma por guia al sentimiento vence a la naturaleza, que es la luz.

La ciencia no vencerá nunca a la naturaleza; aparentemente la encierra, pero cuando la natura-

leza se yergue la ciencia rueda abajo.

Qué importan las catástrofes de la naturaleza. El sentimiento se sobrepone a ellas; flota como una nube blanca por encima de los abismos del error.

La imaginación es el puente que une al sentimiento con la idea. Don Quijote imaginativo no es vencido nunca. Cuando vuelve a ser Alonso Quijano, la razón fría apaga todo el brillo de su vida. Antes era el aballero Andante que realizaba la verdad en el bien. Despues es el hombre que ve la realidad de una vida que ha encadenado al sentimiento, porque ha cerrado su corazón, único faro que alumbraba los caminos de la eternidad.

La luz es la fuerza de la naturaleza. La idea es la fuerza de la inteligencia. Las fuerzas no se aniquilan; luchan entre si pero no se destruyen; se ocultan, vuelven, resurgen.

Las caídas de la Humanidad tienen por causa la fuerza, la idea, el cálculo, y cuando resurge, cuando se levanta, es a impulsos del sentimiento, que es el amor. El amor ha marcado la ruta a todos los Redentores.

MUÑOZ PALAO.

26 Mayo 922.

ORIHUELA

Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad una preciosa niña la joven doña Amalia Mateo, esposa de don Francisco Hernández.

Huésped ilustre

Con objeto de tomar las aguas medicinales del balneario de San Anton de esta ciudad, se halla aquí el ilustrísimo señor arzobispo de Valencia, don Enrique Reig, que se hospeda en el convento de PP. de la Compañía de Jesús.

Viajeros

Ha regresado de sus viajes de novios, don Francisco Botella y su esposa doña Flora Correa, y doña Tomasa Vera y su esposa doña María Martínez.

—Ha salido para la Corte el oficial de Húsares de Pavía don Enrique Aizmendi y su hermano político el joven escocés Eduardo Almuñiz.

Defunción

Ha fallecido en esta ciudad el conocido prestidigitador Cecilio Guerrero.

Deseamos en paz el malogrado artista.—C.

CIEZA

Conferencia social. El retiro obrero por el académico don Severino Aznar

En el salón de actos del Casino, pronunció una sustanciosa conferencia social, el catedrático de la Universidad Central y miembro numerario de la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas, don Severino Aznar.

El amplio y hermoso local estuvo completamente lleno de selecto y distinguido público, ocupando la presidencia el ilustre orador, acompañado de don Juan de Hinojosa, juez del partido, y de don Ramón María Barnuevo, alcalde de esta. En el estrado tomaron asiento: el sacerdote vitalicio don Isidoro de la Cierva; don José Pérez Gómez; don Mariano María Bifaz y su señor hijo de igual nombre; doña Diego Martínez Paredes; el capitán de la guardia civil, los Notarios públicos Jiménez Guaridio y Martínez Ortiz, el ingeniero señor Tempado, el concejal señor Piñera Salmerón y el secretario del Ayuntamiento don José María López.

Hizo la presentación, del ilustre académico, nuestro cultísimo y eloquente juez, don Juan de Hinojosa, quien invocó con frases célebres y sentidas, la antigua amistad que le une con el señor Aznar, dibujando con prolífica detalle, su preeminentemente personalidad jurídica en el campo de la democracia cristiana, de la cual es el más fervido propagador.

Enumeró sus obras y sus más nota-

bles discursos en párrafos ensajados de sinceridad y elocuencia, y terminando el más cordial saludo de bienvenida en nombre de Cieza, a tan distinguido huésped.

El público aplaudió, la breve, clara y eloquente presentación, con largaure.

Seguidamente hace uso de la palabra el citador señor Aznar, quien recibe, con júbilo, los obligados aplausos de cortesía del auditorio, que dura largo rato.

Expresa saludando con cariño al pueblo quieto y trabajador de Cieza, que supo montar, a la moderna, una floreciente industria. Tiene frases de puro agradecimiento para el señor Hinojosa al relatar sus méritos y virtudes.

Dice que está muy cansado; vengo de contemplar esa bravía y sorprendente sierra de España, en donde admirado, con entusiasmo indecible, la magna y bienhechora obra que está realizando el ilustre patrio don Isidoro de la Cierva; después hemos visitado el pantano de Alfonso XIII, cuya grandiosidad ha hecho renacer en mí el orgullo de ser hombre. El arte y la riqueza se hermanan en aquellas obras, con pausado acierto, y aquel ingente logro artístico que hace del rumoroso Táder, el río más fecundo de España, en el verano inagotable de las riquezas cuantiosas de estas vegas tropicales y floridas.

El querer yo ver y admirar estas obras que tanto pregona vuestro valor, es el motivo de encontrarme en este sitio, por breves momentos, pues nuestro don Isidoro que es el más enamorado de las bellezas de la provincia, me invitó a conocerlas, rogándome, al paso, que iniciara en esta riaueña y piotresca población mis constantes propagandas sociales, entre el elemento patronal de Cieza, del cual tengo, confirmado ya, por vuestros aplausos, sus proverbiales hidalgas fiestas. Voy, pues, a explicaros en qué cohista el «Régimen obligatorio de retiros obreros».

Y en medio de un silencio edificante, la charla, amena, eloquente y persuasiva del honorable catedrático, va entrando, raudamente en el auditorio que le escucha con atención y simpatía.

El Estado —dice— no era justo con el obrero, y no lo era, porque:

—conciencia que tra larga y peiosa vida de trabajos y estresores, tuviere como único fin, como obligado esfuerzo, o el uniforme de asilado o la mendicidad callejera, y altamente preocupado de este triste y lamentable sino del pobre obrero, idea no medio práctico y rápido para poder errar, para el día de mañana, una pequeña renta vitalicia que le pusiere a cubierto de las mil necesidades que lleva en sí, una vez precarias. Tuvo que tener en cuenta, a quienes correspondería el retiro, el coste aproximado de él, quiénes y cómo deberían pagarla para que fuera una realidad tangible tan bienhechora doctrina. Estos puntos tan importantes que fueron el nervio de su hermosa disertación, los explicó con claridad diafanísima y con admirables ejemplos, sabiamente engrazados.

En España —dijo— los señores Aznar —son considerados como obreros manuales e intelectuales todos los españoles desde los 16 a los 65 años, cuando tengan menos de 4.000 pesetas anuales de salario, para poder acceder a las altristas ventajas de este régimen. Europa tiene un promedio de un 23 por ciento de su población total y como aquí en España los obreros ascienden a más de cincuenta millones el Estado los ha dividido en dos grandes grupos: primero, de 16 a 45 años; segundo, de menos de 44 y menos de 65, resultando, según estadísticas recientes, que el segundo grupo tiene una quinta parte del primero.

Otro objeto de obtener recursos para atender a las necesidades de estas reformas, que daría por resultado entregar una peseta diaria y vitalicia a cada obrero, el actual Gobierno no tiene un proyecto, que pronto convertirá en ley, de recargar los impuestos de derechos reales sobre herencias, sea un jízco por ciento; además patrones y obreros ayudarán a crear el capital, ingresándose en las cajas, que bien pudieran ser las actuales del ahorro postal, las tres pesetas mensuales que les corresponde por cada obrero a su servicio. Ha párrafos eloquentes y de alto sentido moral, explica el funi-

namiento de estas complejas cuestiones para sacar en claro las atinadas consecuencias que se notarían al ver la buena armonía entre el capital y el trabajo.

Habó, por último, del procedimiento a seguir, que ha de ser el ejecutivo y amparado por las autoridades; expuso con claridad, lo que será la reciente Inspección Regional de Albacete y Murcia, con su caja de inspección para obligar a patrones y obreros a cumplir las leyes del trabajo y como el reloj del salón lazará al aire sus graves y sonoras campañadas, anunciantas de la partida, don Severino tuvo que rendirse ante la realidad suspendiendo el curso de hermosa disertación, bien a pesar del auditorio.

Ni que decir tiene, que el público le prodigó una ovación calida y entusiasta por su meritísimo trabajo.

Los señores del estrado y una gran parte del público, felicitaron al señor orador por su meritísima y brillante conferencia, que será recordada largamente.—O.

la traidora de aguas

Carta del Alcalde de Murcia

Murcia 28 de Mayo de 1922

Sr. don Adrián Viudes.

Mi querido amigo: En contestación a tu carta, publicada ayer en la Prensa local, te manifiesto que el jueves venidero se celebrará un Juntamento del heredamiento de la acequia de Beniaján para tratar de lo relativo a la captación de aguas en dicha acequia para el abastecimiento de nuestra Ciudad; y como ese Juntamento será público, públicamente quedara fijada la actitud de cada uno que espero y confío habrá de responder al murciano nacimiento de los asistentes.

Por lo demás, conste que como particular, y mas aún como Alcalde de Murcia, me satisface y agradezco muy de veras tu afirmación de que «los Procuradores de dicha acequia «no se oponen al proyecto aludido».

En cuanto a «que no se han opuesto», como también afirmas, me decido a creer, en aras de la concordia y para que se consiga lo que se desea en bien de Murcia y de la propia acequia de Beniaján, que no interprete acertadamente la actitud de dichos procuradores, aunque para tal decisión sea preciso me olvide de lo sucedido en la última reunión celebrada en el despacho de la Alcaldía y que ruegue a los señores Llanos, Ródenas, Martínez, Jover y Ga illego, que con los expresados procuradores y conmigo a la misma asistieron, olviden también quanto en ella se dijo.

Y ni una palabra más de he de añadir «hoy», como no sea para rogarle, y también a todos aquejados que en ser buenos murcianos cifran su mayor honor, la necesaria y debida ayuda al Ayuntamiento para que nuestra Murcia, agonizante de sed, pueda cuanto antes salir del angustioso estado en que se encuentra.

Tuyo afectísimo,

A. CLEMARES.

EN BELLAS ARTES

Homenaje a Carmen Oliver. El Círculo de Bellas Artes organiza un homenaje a la joven y notable actriz Carmen Oliver.

El Círculo de Bellas Artes organiza un homenaje a la joven y notable actriz Carmen Oliver.

Los poetas locales harán composiciones para el acto, en el que pronunciarán discursos los señores Llovera y Ruiz Funes.

El homenaje se celebrará el miércoles a las siete de la tarde en el Círculo de Bellas Artes.

Mañana daremos con todo detalle el programa de este simpático acto, organizado por el cui-

tural centro para honrar a tan meritisima y precoz artista, futura gloria de la escena española.

Onomástico

Con motivo de conmemorar hoy la iglesia la festividad de San Fernando se celebra su fiesta onomástica la distinguida señorita Fernanda Calderón, hija de los señores marqueses de Algira de Gres.

La distinguida familia ha señalado las horas de la tarde para recibir a sus numerosas amistades.

Reciba la distinguida y simpática señorita nuestra sincera felicitación.

FOOT-BALL

El domingo, a las cinco y media de la tarde, se verificó el encuentro ansiado entre los primeros equipos Gimnástico de Aguilas y Levente F. C.

Antes de la hora anunciada se celebró otro encuentro entre los equipos infantiles Riber-Tardes y Asturias-Rubén, ganando los del Riber por 3 a 1.

Los «petit» futbolistas del Riber, demostraron un gran conocimiento de juego; y a pesar de que al comienzo ya los tenían casi agotados, se sobrepusieron a él, hasta conseguir la victoria.

Se distinguieron, en primer lugar el defensa derecha, (3), que sigue siendo el camisón que lleva empezado llegar a ser un Arrate, el delantero centro (M.), Valenciano y el extremo izquierdo.

Todos los demás contribuyeron al triunfo del conjunto.

Felicitamos a estos jóvenes y a su organizador, don Angel Romero, que ha sabido escoger lo mejor entre la juventud aficionada.

Y ahora pasamos a los mayores.

Después de los churras de los guillefines y usos «tra estrás» de Juan Calvo, se aliaron los equipos a las órdenes del señor Cuartero, corriendo hacia la portería levantina.

Los nuestros parecen que despiertas de su pesadez y se animan algo.

Martínez (6.) atiza un cabronazo que pasa a pocos metros del lar gero.

A esta resacón sigue un peloteo insulso.

Una mano de un aguileño es castigada por el árbitro, y tirada por Calvo (J.), el cual la convierte en una abundancia de nuevos cabeños finos y sedosos, de un modo maravilloso.

La Locomoción Levante ha visto que casi invariabilmente cae la caza del polo en dos o tres días y que obtiene una abundancia de nuevos cabeños finos y sedosos, de un modo maravilloso.

La Locomoción Levante ha visto que casi invariabilmente cae la caza del polo en dos o tres días y que obtiene una abundancia de nuevos cabeños finos y sedosos, de un modo maravilloso.

La Locomoción Levante ha visto que casi invariabilmente cae la caza del polo en dos o tres días y que obtiene una abundancia de nuevos cabeños finos y sedosos, de un modo maravilloso.

La Locomoción Levante ha visto que casi invariabil

Boja oficial del Junes

De Marruecos

Madrid 29, a las 1:30.

Ministro Gobernación a gober-

novidad en Ceuta y Tetuán.

Dijo en aeroplano el general San-

cho que regresará mañana a Lara-

aviación en Larache batío con

efecto Sumata, Zúñiga, Sidi-

y Tíldi, produciendo bastantes

Mellilla la policía indígena recon-

tró y entregó en Estel su estru-

los de montaña y dos cañones

de artillería.

Alas de la misma misa entregaron

un cañón de cañón Krupp y

proyectiles de montaña; ayer ex-

tró también un cañón Krupp de

veinticinco metros sin cierre.

Por gestiones de la misma Mis se

ató al cabo del regimiento de

la, Antonio Mallorca Gómez,

dando el día 17 en Tistutín.

A Alhucemas sin novedad.

A El Peñón a las diecioseis rom-

el encendido el fuego, que fue

extinguido por las baterías.

De provincias

Las noticias de provincias no acu-

novidad.

Centenario de San Isidro

Teléfono

Madrid 29, a las 6 t.

Desde la fregia de San Jerónimo

a Catedral se trasladó procesio-

namente a San Isidro, con motivo

de celebrarse el tercer centenario

que presidió por el infante don

Álvaro.

La gran gente presenció el paso

pasado en el trayecto.

El rey, la reina Cristina y la in-

ca Isabel presenciaron el desfile

de los balcones de la Casa Con-

cordial.

No ocurrieron incidentes.

Concurso de ganados

Teléfono

Reparto de premios

Madrid 29, a las 6 t.

En la Casa de campo se ha celebrado

el reparto de premios del concur-

do de ganados.

Al acto asistieron el rey, la reina

Y la infanta Isabel, y más de

seis mil personas, siendo ameni-

do por la banda de música de ca-

dores de Alfonso XII.

Este la tribuna real desfilaron los

ganaderos premiados.

Por la noche se celebró el ban-

quet con que la Asociación de ga-

neros obsequió al jurado.

Ejercicios de tiro

Teléfono

El rey en el campamento

Madrid 29, a las 6 t.

El rey y Milán del Bosch, su ayu-

dante y la escolta real estuvieron en

campamento presenciando los

ejercicios de tiro y gímnaesticos.

El rey se mostró satisfechísimo del

resultado de los ejercicios practica-

do por el batallón de instrucción.

Recorrió y contempló minuciosamente

los cuarteles, llamándole po-

nestamente la atención las ame-

lladoras y los nuevos locales para

los de guerra y las bibliotecas.

En los ejercicios que realizó el bi-

llón se siguió la nueva táctica del

general Burguete.

Las tropas desfilaron ante el mo-

re de sus columnas de honor.

El rey fué obsequiado con un

much.

CONSEJO DE MINISTROS

Teléfono

A LA ENTRADA

Lo que dice Bergamín

Madrid 29, a las 6 t.

A las once de la mañana se reunión

en la Presidencia el Consejo de mi-

nistros.

Bergamín manifestó a la entrada

que se reunión a petición suya, a ca-

ra de la necesidad de adoptar medi-

das relacionadas con los aranceles.

Lo tratado

El Consejo terminó a las una.

A la salida se facilitó la acostum-

bada nota oficiosa, que dice lo si-

guiente:

El Consejo deliberó largamente so-

sobre la grave situación creada a la in-

dustry española por la posición in-

igualable y atractiva ventaja que disfruta

los países de moneda excesiva-

mente depreciada.

Se acordó utilizar las facultades

que concede la última reforma aran-

celaria, adoptando las medidas ur-

gentes que demanda el interés

general.

El ministro de Estado comunicó

haber ultimado sus trabajos la comi-

sión encargada de preparar el con-

certo comercial entre España y

Francia, estando pendiente el asunto

de la consulta hecha al Gobier-

no.

Se despacharon varios expedientes organizando en el Estado Mayor Central de la Armada una sección que estudie todo lo referente a la aviación naval; reformando el reglamento del trabajo a bordo de los buques mercantes y modificando las plantillas del personal administrativo y técnico de la Tabacalera.

También se despacharon varios expedientes de indultos de penas leves. Calderón dirá cuenta del estado del conflicto obrero pendiente y propuso algunas medidas para solucionarlo.

Un gran incendio

Teléfono

En unos depósitos de bombas

Madrid 29, a las 1 m.

París. En los depósitos de granadas adyacentes de Monlés se produjo un gran incendio.

Las llamas devoraron siete grandes cobertizos.

Se ignora si ha habido víctimas,

OVIÉDO

El automóvil misterioso

Teléfono

Criminales y ladrones

Madrid 29, a las 11 h.

Al pasar por Siero un auto ocupado por cuatro personas se encontraron en la mitad de la carretera dos vacas que impidieron el paso.

Los ocupantes se apresaron del coche y maltrataron a los dueños de las reses.

Audió el sexagenario Alejandro Quiros, quien reprendió a los forasteros.

Estos le dieron muerte a tiros y seguidamente ocuparon el coche continuando velozmente para Oviedo.

Antes de entrar en la ciudad abandonaron el auto, dejándolo solo.

La policía salió a buscarlos encontrando abandonado el coche en la calle de Vega.

El chafer también había huído.

Practicado un registro en el interior del vehículo fueron hallados va-

rios útiles para robar.

Se supone se trata de los mismos individuos que en estos últimos días han cometido en Bilbao y Santander robos de mucha importancia, aprovechando la falta de guardia civil que se halla concentrada en la cuenca minera.

El misterioso auto tiene la matrícula de Bilbao.

Las perturbaciones en Portugal

Teléfono

Militares encarcelados

Madrid 29, a las 9 h.

Vigo. Los periódicos de Oporto dicen que en todo Portugal se comentan mucho las prisiones que se efectúan con los jefes y oficiales del ejército y la Marina complicados en los pasados sucesos de Octubre.

Noticias de Lisboa acusan la detención de 15 oficiales del ejército.

Han sido conducidos a las prisiones de Trafermo, suponiéndoseles complicados en una rebelión militar que parece ha surgir en breve.

En vista de los insistentes rumores circulados acerca de un próximo movimiento revolucionario, el Gobierno ha adoptado grandes precauciones.

El Gobierno ha publicado una nota

afirmando así y mostrándose

dispuesto a asegurar el orden.

No obstante se acentúan los ru-

ores de crisis militar.

Se dice que para declararla se presentará la impotencia del Gobierno para los crímenes que se cometen en el país.

Se afirma que todos los jefes y oficiales «cotubristas» se presentaron voluntariamente para que se les de-

tuviera, haciendo causa común con

sus compañeros.

El problema de Marruecos

Conferencia de Goicoechea

Teléfono

Madrid 28, a las 11 h.

Huelva.—En el teatro Mora dio una conferencia sobre el problema de Marruecos el exministro Goicoechea.

Mantuvo la necesidad de permanecer en África para seguridad de España, que necesita conservar sus márgenes del Estrecho.

Ensures que se intenta implantar el protectorado civil sin haber hecho determinadas experiencias.

Para mantener un protectorado precisa manifestar la superioridad del país protector, especialmente tra-

rándose de países guerreros como el R.I.

Precisa suceder en el voluntariado con soldados procedentes del ejército que está formado en África.

Desmintió las manifestaciones de Romanones, diciendo que Francia tiene establecida una completa red ferroviaria en su zona.

Agregó que solo podrían cubrirse nuestros gastos en África con el producto de su propia riqueza cuando esté dominada completamente nuestra zona.

Nosotros—terminó—podemos ser leales colaboradores con

Vida religiosa

SANTORAL

En 1908, se recitaba diariamente tres novenas, con función solemne y iluminante a los pobres, entonando las alabanzas del Santo los más escogidos oradores.

En años posteriores se trasladaron estos a San Pedro, que se venera una preciosa imagen de San Joaquín, obra del inmortal Salzillo y con la cooperación del señor cura se llegará al mayor exageramiento de esta institución religiosa.

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-